
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements.

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit passgenauen Recruiting Strategien.

Servicetechniker / Mechatroniker (m/w/d)
(6028)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 22 - 24 Euro pro Stunde

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus dem Maschinen- und Anlagenbau suchen wir für einen langfristigen Einsatz
mit anschließender Übernahme in die Stammbelegschaft in Bremen Mahndorf einen

Servicetechniker / Mechatroniker (m/w/d)

Was Dich erwartet:

Du übernimmst die Prüfung und Instandsetzung von kompletten Systemen, Baugruppen und Leiterkarten
sowohl im Innen- als auch im Außendienst.
Du begutachtest Schäden und erstellst Schadensberichte.
Eigenständig führst du Abnahmeprüfungen im Außendienst durch.
Du wirkst bei der Erstellung von Instandsetzungsunterlagen sowie Prüf- und Abnahmeprotokollen mit.
Die Dokumentation erfolgt im ERP-System und/oder unter Verwendung von Prüf- und Abnahmeprotokollen.

Du bringst mit:

Du verfügst über eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektronik/Mechatronik oder vergleichbar
Berufserfahrung im Prüffeld und/oder in der Instandsetzung komplexer Systeme der Leistungselektronik ist
von Vorteil.
Ein sicherer Umgang mit Messgeräten (Multimeter, Oszilloskop, Leistungsmessgeräten usw.) ist erforderlich.
Das Lesen von Verdrahtungs- und Schaltplänen mit elektronischen Komponenten ist dir vertraut.
Du trittst unseren Kunden sicher und professionell gegenüber.
Flexible Reisebereitschaft weltweit, auch über mehrere Wochen, ist erforderlich.
Gute Deutsch- und Englischkenntnisse werden vorausgesetzt.
Ein Führerschein der Klasse B ist erforderlich.

Deine Vorteile:

Ein interessantes Unternehmen, das an einer langfristigen Zusammenarbeit mit Ihnen
interessiert ist und eine Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis anstrebt, es gibt ein
sehr gutes Betriebsklima und die Mitarbeitenden unterstützen sich gerne gegenseitig

Einen tariflich geregelten Arbeitsvertrag mit einer attraktiven Bezahlung 

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Deutschlandticket oder Tankgutschein

Du erhältst eine gute Einarbeitung und wirst nicht ins „kalte Wasser“ geworfen



Arbeits- und Gesundheitsschutz stehen bei uns im Vordergrund! Diese gewährleisten wir
durch regelmäßige Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige
Arbeitssicherheitsausrüstung

Du gehst gerne auf Montage und kommst in der Welt rum

Besichtigung der Arbeitsstelle vorab (lerne die neuen Kollegen und Kolleginnen kennen)

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an

BewerbungHB@hanfried.com

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

 

 

 

 

 

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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